Zavod 24.6.2017

Wﬁw_\.ﬁoé kategoria: \ mladsi Ziaci @ow?ﬁd\ m#m_%o& $PD sucet poradie
Cislo nazov DHZ - SDH utok 400 m bodov
3 |Mistrin 3 1 1 5 1
2 |Rohatec 2 2 3 7 2
1 |[Hruba Vrbka 1 3 4 8 3
4 |Rybky 4 4 2 10 4




poZiarny utok

Startové {kategdria:  mladSi Ziaci I. pokus JI. Pokus wsledny
sl nizoy DHZ - SDI das Sas 3 das Mwmm_wmn_““ Mm_..w das Mwm_““_mﬂm_:m 1. das 2 das 3 tas Mmﬁmﬂw_ﬂ MM day MMM%M@:E tas umiestnenie
1 |Hrubd Vrbka 0 28,02 33,86 28,02 1
2 |Rohatec 45,06 29,87 29,87 2
3 |MistFin 35,71 34,95 34,95 3
4 |Rybky 42,45 60,19 42,45 4
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Stafetovy beh na 400 m s prekazkami
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Zavod 24.6.2017

mﬁwmwa wmﬁomozﬂﬁwwmw NN_w.nW . @OMMW% MMMQM $PD MMMMM poradie

6 |Mistrin 1 1 1 3 1
2 |Hruba Vrbka 2 4 3 9 2
4 |Rohatec 8 2 2 12 3
7 |Rybky 4 5 4 13 4
3 |Sardice 7 3 5 15 5
1 [|Prietrz 3 7 7 17 6
8 |Sobotiste 5 6 6 17 7
5 |Borsky Mikulas 6 8 8 22 8
9 |Zaved 9 9 9 27 9
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poZiarny utok

Startovd Jkatepgoria:  starsi Ziaci L. pokus Il. Pokus vystedny
tislo nizov DHZ - SDH Foas | 288 | 3cas éw_ams% .mmm das ukondenia | das Xas as imw&:% .mmm das ukondenia das umiestnenie
el. fasomiera pakusu ¢l. éasomieral pokusu
1 [Prietrz 43,23 31,7 31,7 3
2 |Hruba Vrbka 31,06 38,13 31,06 2
3 |Sardice ND 39,6 39,6 7
4 |Rohatec 4541 59,38 45,41 8
S. |Borsky Mikulas ND 38,83 38,83 6
6. |MistFin 28,24 ND 28,24 1
7. |Rybky 46,39 34,83 3483 | 4
8. |Sobotiste 62,4 38,67 38,67 5
9. |Zavod 115,75 65,13 65,13 9
0
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Stafetovy beh na 400 m s prekazkami
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Etafeta poziarnych dvojic

wJ wa w2 . o o o o = [=] [o R L > Q “u w
areua gl il |ee, |, beddaBafiy, dee, |, o8] i ¢
wrowe E E E it 2822 |laellEZES CPEEacdase|2@2Fow z £
star$i Ziaci s g s LElefs|Eos|geetigdessEesgtag|ecgag £ &
2 8| 8 2| fas|EplEcieticeepEgvYgee|gzelpes 8 1 4
$t.éislo DHZ - $PH pokus .1 H H N gg|c*= g R - 56 e - 2E°8 M m
1 |Prietry . pokui 2 | 7
Il. pokus 30
, 1. pokus
2 |Hruba Vrbka P 65,31 3
1. pokus
x . l. pokus
3 |Sar 7,25 5
ardice II. pokus 10
I. pokus
4 |Roh 57
ohatec I, pokus B3 2
, . i, pokus
5 |Bors Has 7695 | 3
orsky Mikulas Il pokus - ,
s uy l. pokus
6 istF so8 | 1
Misttin I, pakus
I. pokus
7 |Rybl 66,7 4
yb Ky i, pokus ’
. l. pokus
8 |Sobotiste P 71,8 | 6
li. pokus 10
i l-pokus 20
9 |Zavod = 11435 | 9
Il. pokus 95,19 40




